
У Старом Броду и Милошевићима код Вишеграда обележава се 84. годишњица злочина над 6.000 Срба који су починиле усташе Јуре Францетића. Милорад Додик: Дрина постала велика српска гробница
субота, 30 мај 2026 12:49

У Старом Броду и Милошевићима код Вишеграда данас ће бити обележене 84
године од једног од највећих злочина над српским народом у Другом светском
рату.

  

  

У пролеће 1942. године, усташке јединице под командом Јуре Францетића убиле су више
од 6.000 српских цивила са подручја Сарајева, Рогатице, Сокоца, Хан Пијеска, Олова,
Кладња и Вишеграда, који су спас покушали да пронађу преласком преко Дрине у
Србију. Многи су страдали у реци бежећи пред усташама.

  

У Спомен-комплексу Стари Брод биће служен парастос страдалим српским цивилима,
положени венци и спуштене руже у Дрину.
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"О злочину над српским цивилима у Старом Броду и Милошевићима 66 година се ћутало,
и предуго чекало да истина о једном од највећих страдања Срба на
сарајевско-романијском подручју изађе на видело", изјавио је председник СНСД-а
Милорад Додик, преноси РТРС.

  

Он је подсетио да је Дрина на Младенце 1942. године постала велика српска гробница и
поручио да је страдање српског народа у Старом Броду и Милошевићима једна од
најтежих и најпотреснијих страница српске историје.

  

"Одлуком тадашње комунистичке власти на челу са Јосипом Брозом све оне који су
желели да се обелодани истина о српском страдању у Старом Броду и Милошевићима
слали су на принудни рад у Војводину и то само зато што су тражили истину и правичну
казну", рекао је Додик.

  

​Он је навео да је деценијама ова страшна истина била потиснута, прекривена велом
принудног заборава и срамне тишине, док је Дрина носила крике српских мученика.

  

"Данас, када слободно стојимо на својој земљи, када имамо своју домовину Републику
Српску и јаке институције, истина је изашла на видело. О томе сведочи и порука свима
нама и нашим покољењима урезана на споменику на обали реке у Старом Броду:
'Опростите нам ви који сте овде страдали, а 66 година смо ћутали о вама. Ипак, нисмо
вас заборавили јер овакве ране на срцу никад не зарастају. Злочинцима смо опростили,
нек им је лице црно пред Божијом свјетлошћу", навео је Додик.

  

Он је оценио да ​Стари Брод и Милошевићи нису само места туговања, већ светилиште,
вечна опомена српском народу и његов неуништиви корен.

  

(РТ Балкан)
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